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  Η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκη για τους
σεισμοπλήκτους σε Τουρκία και Συρία
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Θέματα: ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ
Η Κρατική Ορχήστρα 
Θεσσαλονίκη για 
tous σεισμοπλήκτου 
σε Τουρκία και Συρία
Στους σεισμοπλήκτους στην Τουρκία και τη Συρία 
συμπαραστέκεται μέσω των δράσεων της η Κρα
τική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης, αρχής γενομένης 
από τα έσοδα της συναυλίας με τίτλο «Μυστική 
Αγάπη», που δόθηκε την περασμένη Παρασκευή 
στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης.

Τα έσοδα από την εκδήλωση διατέθηκαν, μέ
σω του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και του σχε
τικού λογαριασμού που έχει ανοίξει, για την οι
κονομική ενίσχυση των σεισμοπλήκτων σε Τουρ
κία και Συρία. Εηρόκειτο για μια συναυλία με την 
οποία η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης πα
ρουσίασε ανείπωτες ιστορίες μυστικής αγάπης, 
μέσα από έργα των Ελγκαρ, Ντβόρζακ και Ντε 
Φάλια, υπό τη διεύθυνση του Λέο Μακφάλ.

Ομως και στο νέο εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
της ΚΟΘ, για μαθητές της Πρωτοβάθμιας Εκπαί
δευσης, θα συλλέγονται είδη πρώτης ανάγκης, σε 
συνεργασία και πάλι με το παράρτημα Θεσσαλο
νίκης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.

Συγκεκριμένα, στην οικογενειακή συναυλία με 
τίτλο «Ταξιδεύοντας στην Ευρώπη με την ΚΟΘ», 
που θα πραγματοποιηθεί το ερχόμενο Σάββατο 
18 Φεβρουάριου, στις 19.00, στην αίθουσα τελε
τών του ΑΠΘ, θα συγκεντρωθούν είδη πρώτης 
ανάγκης, όπως τρόφιμα μακράς διάρκειας (αλεύ
ρι, ζυμαρικά, όσπρια, γάλα εβαπορέ, παιδικά γά
λατα σε σκόνη, κονσέρβες, δημητριακά και παξι
μάδια), αλλά και είδη ατομικής υγιεινής, όπως και 
μη μεταχειρισμένες κουβέρτες και υπνόσακοι.

Πρόκειται για μια συναυλία που θα... πάει το 
κοινό ένα μεγάλο μουσικό ταξίδι σε διάφορες χώ
ρες της ευρωπαϊκής οικογένειας. Από την Ισπα
νία και τη Φινλανδία μέχρι την Τσεχία, την Ουγ
γαρία, τη Ρουμανία και τη χώρα μας, με χαρα
κτηριστικές μελωδίες και αποσπάσματα από έρ
γα σπουδαίων Ευρωπαίων συνθετών.

Με τη βοήθεια μάλιστα -μέσω βίντεο- παιδιών 
από κάθε γωνιά της Ευρώπης θα εξεταστεί το ζή
τημα της εθνικής ταυτότητας στη μουσική και 
το πώς η παράδοση, το περιβάλλον, το κλίμα, η 
γλώσσα, η Ιστορία και κατά συνέπεια οι χοροί και 
τα τραγούδια μιας χώρας αποτυπώνονται στη λό
για μουσική της.
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